



KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.

KCZ/ORG/ZM/AC/02/2025



Krapkowice 20.02.2025 r.

Wykonawcy

Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostawę materiałów opatrunkowych dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. - znak sprawy ZO/3/2025

Pytanie 1

Czy Zamawiający w części 6 poz. 1 dopuści do postępowania produkt cytrynian sodu w stężeniu 46,7% x 5ml fiolka z systemem Luer Slip, Luer Lock stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności cewnika i/lub portu dożylnego o działaniu przeciwzakrzepowym oraz przeciwbakteryjnym?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na produkt pakowany po 20 szt. w kartonie ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Część 3, pozycja 1-3

Czy Zamawiający dopuści opatrunek hydrożelowy o grubości płata 3,5mm, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Część 3, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści opatrunek w rozmiarze 3,0cm x 7,2cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

Część 3, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści paski do bezurazowego zamykania ran sterylizowane tlenkiem etylenu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6

Część 4, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a'100szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w § 7 ust. 1 pkt b), c) wzoru umowy słowo "opóźnienia" zostało zastąpione słowem "zwłoki"?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 8

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę kary w § 7, ust. 1 pkt. b. wzoru umowy na 0,5% wartości niezrealizowanego zamówienia lub na inne złagodzenie kary umownej w § 7, ust. 1 pkt. b?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
Marcin Misiewicz

Do wiadomości:

1. A/a
2. strona www.kcz.krapkowice.pl